BCEPOCCHUIMCKAS OJIJUMITUAJIA IIKOJBHUKOB IO
OU3UKE
MYHUIUIIAJIBHBIA DTAII
9 KUIIACC

YBaxkaemblii yYYACTHUK OJTUMIIHAAbI!

Bam npencTonut BEIMOIHUTH TEOpETUIECKHE (MMChbMEHHBIC) 3aaHMsl.
Bpewms Beimonnenus 3aganuit — 230 muHyT (3 yaca 50 MuHyT).
BrimonHeHue 3a1anuii 11e1ecoo0pa3Ho OPraHu30BaTh CICAYIOIIUM 00pa3oM:

— He cIielia, BHUMATENBHO MPOYNTANTe 3a/1aHue U ONpeeNuTe, Hanboiee
BEPHBIN U MOJIHBIN X0 PEIICHUS U OTBET;

— OTBeYas Ha TEOPETUYECKUM BOIIPOC, 00 1yMaiTe U chopMyIupynTe
KOHKPETHBIN OTBET TOJIBKO Ha MOCTaBJIECHHBIN BOIIPOC;

— 3aMUIINATE PEIICHUE KaKIOTO TEOPETHUYECKOT0 BOIPOCa.

He cnemmre cnaBath pemieHus J0CPOYHO, €11é pa3 MpOBEPhTE BCE PEIICHMUS
¥ OTBETHI. 3aJIaHUE TEOPETUUECKOTO Typa CUMUTACTCS BHITIOJTHEHHBIM, ecliid Bl
BOBPEMSI CIAETE €r0 YICHAM JKIOPH.

MakcumanbHas olleHKa Bcex pemienuii — 50 6amios.



3apaua 1. [LlnorHocTh Tesia (10 6as10B)

VYyenune 9 kiacca ObUIO MPENJIOKEHO IKCIEPUMEHTAIBHO ONPEAEIUTh MIOTHOCTb
METaJUIMYECKUX MIAPUKOB paguycoM I =4 MM Mpu MOMOIIM PbIYAKHBIX BecoB. Ha
Yalax BECOB JE€BOYKA ypaBHOBECHIA Ba cTakaHa ¢ Bopoi (p = 10%kr/m3), B ogun u3
KOTOPBIX OHA TIOTpYyXKaJja MIIMHIPHIECKoe Teslo qruamMerpoMm D = 19 MM Ha rimyOuny
h, a Bo Bropoii — 1rapuku. B 3aBUCMMOCTH OT TJIyOMHBI TIOTPYXKCHHSI TeJla B TIEPBBIT
CTaKaH PaBHOBECHE HACTYIAJO MPHU PA3JIMYHOM KOJMYECTBE LIAPUKOB BO BTOPOM
cTakaHe. Pe3ynmpTaThl 3KCEpUMEHTOB ObUIM 3aHeceHbl B Tabiuily. Hapucyiite
rpaduK 3aBHCHMOCTHA TJIYOMHBI TOTPYKEHHS Tella OT KOJWUYECTBA IIAPUKOB M.
[Ipoananusupyiite rpaduk, 0OOCHYHTE TEOPETUUYECKH MOTYYECHHYIO 3aBHCHUMOCTbD.
[1o mony4eHHBIM TaHHBIM ONPENEIIUTE MIJIOTHOCTh CTANH, U3 KOTOPOH M3rOTOBJICHBI
[IApPUKHU.

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9
h, MM 7 15 23 31 38 45 53 61 68

3agava 2. daexkTpuueckasi cxema (10 6a10B)

Ha pucyHke mnokasaHa DJIEKTpUYECKas CXeMa, KOTOpas COCTOUT W3 INECTH
OJIMHAKOBBIX PE3UCTOPOB U TPEX OJMHAKOBBIX aMIEPMETPOB, MOJAKIFOYEHHBIX K
IIOCTOSIHHOMY HCTOYHUKY TOKa. [IpaBbIil amnepmerp nokassBaer |, = 2.5A, a 1eBbli

— 1, =10.1A. Onpenenure NOKa3aHUsl aMIIEpMETPaA, PACIIOIOKEHHOIO 10 CEPEINHE.




3apaua 3. /IBm:kenue ¢ yckopenueM (10 6asioB)

BenoroHmuk, y4acTBYOIINN B COPEBHOBAaHMSX, IBHKETCA IO TOHOYHOM Tpacce
mmaHOH |. TIepBbIit KpyT Tpacchl OH MPOXOIHUT CO CKOPOCTHIO U, a TIEPBYIO MOJIOBHHY
BTOPOT'0 KPyra y»e O CKOPOCTbhIO V1. OCTaBUIYIOCS 4acTh BTOPOI'0 Kpyra CIIOpTCMEH
JIBHJKETCSI CO CPENHEN CKOPOCTBIO MEXKIY IEPBBIMH JABYMS Y4YaCTKAMHU TPACCHI.
Haiinure cpenHio0 CKOpOCTh BEJIOIOHIIMKA 3a J1Ba IOJIHBIX Kpyra.

3anaua 4. Bononarpesareuas (10 6aJsiioB)

Yepes KoaKcHUAIbHBINA BOJIOHATPEBATENb (3230p MEXIy JIBYMS METALTMYCCKUMU
HWIMHApPAMU) MEIJICHHO TeYeT BOJla M HarpeBaercs. Pajuyc BHENIHEro UUIUHIpPA
paBeH R , a BHyTpeHHero — R,, mpu 3ToM 3a30p MeKy LAIMHAPAMU MHOTO MEHBIIIE

paauycoB (cM. puc.). nuHbl 1MIMHAPOB paBHbl |. HarpeB BOIbI MPOUCXOMUT C
MOMOIIbI0 METAUTMYECKUX [WIUHAPOB, K KOTOPHIM MPHIIOKEHO TIOCTOSHHOE
Hanpsokenue U . Ompenenute, ¢
Kakoi ckopocThio V J0mKHa Teub
BOJIa Yepe3 3a30p, YTOObI yCIeBaTh
HarpeBaThCs Ha Temmeparypy At ?

[TnoTHOCTH P., yIIeTbHYIO
TEIUIOEMKOCTb  C, a  TaKke
yIEIbHOE ANEKTPUUECKOE
CONPOTUBIICHUE BOABI L CUYUTATH
U3BECTHBIMU. TennoBeIMU

OTEPSIMU TTPEHEOpEYb.

3anaua 5. Heoqnopoaubiii ky0 (10 6as1710B)

B Boze HaKIIOHHO TUTaBae€T HEOHOPOIHBIN KYO, Y
KOTOPOro ABE NMPOTHUBONOJI0KHBIE TPAHH HUMEIOT
pasHple Maccel M, u m,. Ilpu s3TomM KYyO

HaIlOJIOBUHY IOIPY:KEH B Bogy U M >m,. Ha

KaKyl TJIyOMHY TOTpy3uTcs KyO, eciu K Oonee
TSOKEIIOMY peOpy MPUIIOKUTH BEPTUKATBHYIO CHITY
F, BbIpaBHHMBawIIylO0 ero mnojoxenue? [lnmnna
peOpa Kyba paBHa @, INIOTHOCTb BOJBI p, .
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